
ATA DA 20." SESSÃO ORDINÁRIA, NA 2." SESSÃO LEGISLATIVA, NA 

LEGISLATURA 2021/2024, DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ 

DO BARREIRO, REALIZADA NO DIA 15 DE DEZEMBRO DE 2022, ÀS 

20:00 HORAS, NA SALA DAS SESSÕES, SITUADA À RUA TENENTE 

MAGALHÃES N° 109, CENTRO, SÃO JOSÉ DO BARREIRO/SP. 

Ao quinze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, quinta-feira, ás 

vinte horas, reuniu-se em Sessão Ordinária à Câmara Municipal de São José do 

Barreiro, estabelecida à Rua Tenente Magalhães, n.° 109, Centro, São José do 

Barreiro/SP, com a presença dos Senhores Vereadores Anderson Nascimento 

Torres (Anderson de Formoso), Dionizio Balbino de Souza (Nizinho), Djalma 

Santos Andrade, Hélio Francisco Borges dos Santos Filho (Helinho), José 

Nilson dos Santos Dolher (Chaparral), Luiz Carlos do Prado Junior (Juninho 

Patrício), Luiz Fernando Braga de Oliveira (Dr. Luiz), Marcelo Eduardo 

Alcântara (Preguinho) e Marcos Antonio Ferreira da Costa Junior (Juninho do 

Cheque). A Sessão foi presidida pelo Vereador Djalma Santos Andrade e 

Secretariada pelo Vereador Luiz Fernando Braga de Oliveira. Após a chamada 

regimental e com a benção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente sessão e colocou em discussão e votação a Ata da 19a Sessão Ordinária, 

sendo aprovada por unanimidade. Dando início ao expediente, o Senhor 

Presidente solicitou ao 1°. Secretário que fizesse a leitura das matérias de 

expediente: REQUERIMENTO N° 050 — Ver. Anderson de Formoso — 

Requerendo informações do Poder Executivo sobre as obras de 

desassoreamento, derrocamento e limpeza do Rio Formoso; 

REQUERIMENTO N° 051 — Ver. Anderson de Formoso — Requerendo 

informações do Poder Executivo sobre as obras/serviços de implantação de 



sistema de abastecimento de água no Bairro de Formoso; REQUERIMENTO 

N° 052 — Ver. Chaparral — Solicitando processo de contratação de despesa que 

menciona; INDICAÇÃO N° 037 — Ver. Juninho do Cheque - Indicando fazer 

perenização na Estrada da Graúna, no Bairro do Máximo; INDICAÇÃO N° 038 

— Ver. Juninho do Cheque — Indicando manutenção na ponte próximo a Fazenda 

da Loanda que dá acesso ao Bairro da Pedra Branca. Em seguida franqueou a 

palavra aos Senhores Vereadores, onde o Vereador Anderson explicou seus 

Requerimentos. O Vereador Chaparral também explicou seu Requerimento. O 

Senhor Presidente passou para Ordem do dia solicitando ao 10  Secretário que 

fizesse a leitura dos pareceres do Projeto de Lei n.° 17/2022 do Executivo e do 

Projeto de Lei n.° 08/2022 do Legislativo e na sequência, o Senhor Presidente os 

colocou em votação, sendo aprovados por unanimidade e colocou também em 

votação os Requerimentos n.° 50 a 52/2022, sendo aprovados por 

unanimidade. Na sequência o Senhor Presidente franqueou a palavra aos 

Senhores Vereadores, onde o Vereador Helinho falou sobre a eleição da Mesa 

Diretora para o próximo biênio. O Vereador Preguinho falou sobre a falta de 

medicamentos no hospital; Sobre a falta de manutenção nos carros do 

Executivo, ele não vê isso nos carros da Saúde; Desejou boa sorte à próxima 

Mesa Diretora e desejou um Feliz Natal e Feliz Ano Novo a todos. O Vereador 

Nizinho também desejou um Feliz Natal e Feliz Ano Novo a todos. O Vereador 

Anderson parabenizou a população do Bairro de Formoso que enfeitou a Praça 

deste Bairro, disse que a empresa que enfeitou a Praça da Matriz deveria enfeitar 

os bairros de Formoso e do Máximo; também desejou um Feliz Natal e Feliz 

Ano Novo a todos e comentou sobre a eleição da Mesa Diretora. O Vereador 

Juninho Patrício agradeceu o atendimento dos funcionários do hospital que 

socorreram seu pai; Falou sobre a decoração natalina do Bairro do Máximo e da 

Praça da Matriz; Falou sobre a falta de medicamentos no hospital; Agradeceu 

todos os Vereadores pelo apoio nesse ano que se encerra e também desejou um 

Feliz Natal e Próspero Ano Novo a todos. O Vereador Luiz Fernando falou 
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que o próximo ano será de mudanças no governo; Parabenizou os funcionários 

da educação e os formandos desse ano; também desejou um Feliz Natal e Feliz 

Ano Novo a todos; Desejou boas-vindas ao novo Pároco da Igreja. O Vereador 

Chaparral falou também sobre a falta de medicamentos no hospital e disse que 

é dever do Vereador fiscalizar e cobrar do Executivo melhoria para a população. 

Na sequência o Senhor Presidente deu inicio à eleição da nova Mesa Diretora 

da Câmara Municipal para o biênio 2023/2024. Havendo apresentação de apenas 

uma chapa, nos termos do § 5°, Artigo 11 do Regimento Interno desta Casa de 

Leis, o Senhor Presidente declarou eleita a Mesa Diretora para o Biênio 

2023/2024, com a seguinte composição: Presidente — Vereador Luiz 

Fernando Braga de Oliveira, Vice-Presidente — Vereador Luiz Carlos do 

Prado Junior, 10  Secretário — Vereador Djalma Santos Andrade e 2° 

Secretário — Vereador Marcelo Eduardo de Alcantara. Na sequencia o 

Senhor Presidente disse que em 10  de janeiro de 2023 a nova Mesa Diretora, 

estará automaticamente empossada e parabenizou os eleitos. O Senhor 

Presidente agradeceu os Vereadores e funcionários pelo apoio durante seu 

mandato. Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente convocou os 

Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 02 de 

fevereiro de 2023, quinta-feira, em horário regimental e declarou encerrada a 

presente sessão, determinando-se a lavratura da presente Ata. Assim sendo, eu, 

Luiz Fernando Braga de Oliveira 10  Secretário, a fiz e assino, juntamente com a 

Mesa Diretora, após lida e aprovada. 
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